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COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS 
 

XIII LEGISLATURA 
 

ACTA Nº 8/2024, DEL DÍA 24 DE MAYO DE 2024 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE 
ILMA. SRA. Dª. ISABEL SOFÍA CADÓRNIGA VARELA 
ILMO. SR. D. MARCOS CRESPO HUALDA 
ILMO. SR. D. IGNACIO CATALÁ MARTÍNEZ 
ILMO. SR. D. JOSÉ ANTONIO SÁNCHEZ RODRÍGUEZ 
ILMA. SRA. Dª. MIRIAM BRAVO SÁNCHEZ 
ILMO. SR. D. PABLO POSSE PRADERAS 
ILMA. SRA. Dª. PAULA RAQUEL DE LAS HERAS TUNDIDOR 
ILMO. SR. D. ENRIQUE SERRANO SÁNCHEZ-TEMBLEQUE 
ILMO. SR. D. JUAN CARLOS CARRETERO CARRETERO 
ILMA. SRA. Dª. MÓNICA GARCÍA MOLINA 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA ACÍN CARRERA 
ILMO. SR. D. JORGE MORUNO DANZI 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA LUISA ESCALANTE MIRAGAYA 
ILMO. SR. D. ALEJANDRO SÁNCHEZ PÉREZ 
ILMA. SRA. Dª. CRISTINA GONZÁLEZ ÁLVAREZ 
ILMO. SR. D. RAFAEL MARTÍNEZ PÉREZ 
ILMO. SR. D. JAVIER PÉREZ GALLARDO 
ILMO. SR. D. MARIANO CALABUIG MARTÍNEZ (ex artículo 16.1 R.A.M.) 
 
LETRADOS: D. ANTONIO LUCIO GIL 

 D. ESTEBAN GRECIET GARCÍA 
       

 
 
 En Madrid, siendo las nueve horas y treinta minutos, del día veinticuatro de mayo de dos 
mil veinticuatro, se reúnen en la Sede de la Asamblea los Ilustrísimos Señores Diputados 
anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de la Comisión de Vivienda, 
Transportes e Infraestructuras debidamente convocada al efecto. 
 
 Se abre la sesión de la Comisión estando integrada la Mesa por su Presidente, el Ilmo. 
Sr. D. Daniel Portero de la Torre, su Vicepresidenta, la Ilma. Sra. Dª. Pilar Cadórniga Varela 
y su Secretario, el Ilmo. Sr. D. Marcos Crespo Hualda. 
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 A continuación, el Ilmo. Sr. Presidente ruega a los Sres. Portavoces, de conformidad con 
el art. 64.2 RAM, que comuniquen las sustituciones que se hayan producido en sus 
respectivos grupos. No hay sustituciones en ningún grupo parlamentario. 
 
 

PUNTO PRIMERO: PCOC 2859/24 RGEP 10295 a iniciativa del Sr. D. Mariano 
Calabuig Martínez, Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, 
¿Cómo afecta al plazo de ejecución el proyecto modificado del tramo Plaza 
Elíptica-Conde Casal de la Línea 11? 

 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 
comunicación a la Mesa de la Comisión, el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras del 
Transporte, D. Miguel Núñez Fernández. 
  
 Conforme a lo previsto en el artículo 196 RAM, el tiempo máximo para la tramitación de 
la pregunta es 10 minutos repartidos por partes iguales (5’) entre el Diputado y el Gobierno 
para sus tres turnos respectivos. 
  

Toma la palabra para formular su pregunta el Ilmo. Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, 
diputado del grupo parlamentario Vox en Madrid. 
 
Para contestar tiene la palabra, el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras del 
Transporte, D. Miguel Núñez Fernández. 
 
Para repreguntar o replicar interviene el Ilmo. Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, diputado 
del grupo parlamentario Vox en Madrid.  
 
Para dúplica toma la palabra, el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras del 
Transporte, D. Miguel Núñez Fernández. 

 
 

PUNTO SEGUNDO: PCOC 2861/24 RGEP 10297 a iniciativa del Sr. D. Mariano 
Calabuig Martínez, Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, 
¿Para cuándo espera tener terminada la adecuación de la antigua carretera entre 
los municipios de Colmenarejo y Villanueva del Pardillo? 

 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 
comunicación a la Mesa de la Comisión, la Ilma. Sra. directora general de Carreteras, D.ª 
Natalia Quintana Serrano. 
  

Interviene para formular su pregunta el Ilmo. Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, diputado 
del grupo parlamentario Vox en Madrid. 
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Para contestar toma la palabra la Ilma. Sra. directora general de Carreteras, D.ª Natalia 
Quintana Serrano.  
 
Para repreguntar o replicar toma la palabra el Ilmo. Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, 
diputado del grupo parlamentario Vox en Madrid. 

 
Para dúplica interviene la Ilma. Sra. directora general de Carreteras, D.ª Natalia Quintana 
Serrano. 

 
 

PUNTO TERCERO: PCOC 3281/24 RGEP 12081 a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín 
Carrera, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué 
valoración hace el gobierno regional sobre la intensidad de uso de la vía M-406? 

 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 
comunicación a la Mesa de la Comisión, la Ilma. Sra. directora general de Carreteras, D.ª 
Natalia Quintana Serrano. 
  

Interviene para formular su pregunta la Ilma. Sra. Dª. María Acín Carrera, diputada del 
grupo parlamentario Más Madrid. 
 
Para contestar toma la palabra la Ilma. Sra. directora general de Carreteras, D.ª Natalia 
Quintana Serrano.  
 
Para repreguntar o replicar interviene la Ilma. Sra. Dª. María Acín Carrera, diputada del 
grupo parlamentario Más Madrid. 
 
Para dúplica toma la palabra la Ilma. Sra. directora general de Carreteras, D.ª Natalia 
Quintana Serrano. 
 
Para su tercer turno de intervención tiene la palabra la Ilma. Sra. Dª. María Acín Carrera, 
diputada del grupo parlamentario Más Madrid. 
 
Para finalizar el debate toma la palabra la Ilma. Sra. directora general de Carreteras, D.ª 
Natalia Quintana Serrano. 

 
 

PUNTO CUARTO: C 146/24 RGEP 1573 del Sr. Viceconsejero de Vivienda, 
Transportes e Infraestructuras, a petición del Grupo Parlamentario Socialista, al 
objeto de informar sobre políticas de vivienda social que van a llevar a cabo el 
presente año. (Por vía del artículo 210 del Reglamento de la Asamblea) 

 
 Comparece el Ilmo. Sr. Viceconsejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, D. 
José María García Gómez. 
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 Se inicia el debate con la intervención de los portavoces del grupo parlamentario que ha 
instado la comparecencia, “al exclusivo objeto de precisar las razones que motivan la 
comparecencia”:  
 
 Por el grupo parlamentario Socialista, la Ilma. Sra. Cristina González Álvarez.  
  
 A continuación, interviene el Ilmo. Sr. Viceconsejero de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras, D. José María García Gómez. 
  
 Seguidamente se abre un turno para los representantes de los grupos parlamentarios, 
interviniendo de menor a mayor, al objeto de fijar posición, hacer observaciones o formular 
preguntas sobre lo informado. 
 

- Por el grupo Parlamentario Vox en Madrid, el Ilmo. Sr. D. Javier Pérez Gallardo. 
- Por el grupo Parlamentario Socialista, la Ilma. Sra. Dª. Cristina González Álvarez.  
- Por el grupo Parlamentario Más Madrid, el Ilmo. Sr. D. Jorge Moruno Danzi. 
- Por el grupo Parlamentario Popular, el Ilmo. Sr. D. Enrique Serrano Sánchez-

Tembleque. 
  
 Para contestación global a los representantes de los grupos parlamentarios tiene la 
palabra el Ilmo. Sr. Viceconsejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, D. José 
María García Gómez. 
 
 Seguidamente se abre un turno de réplica para los representantes de los Grupos 
Parlamentarios que deseen intervenir en este sentido; de menor a mayor. 
  
 - Por el grupo Parlamentario Vox en Madrid, el Ilmo. Sr. D. Javier Pérez Gallardo. 
 - Por el grupo Parlamentario Socialista, la Ilma. Sra. Dª. Cristina González Álvarez. 
 - Por el grupo Parlamentario Más Madrid, el Ilmo. Sr. D. Jorge Moruno Danzi 

- Por el grupo Parlamentario Popular, el Ilmo. Sr. D. Enrique Serrano Sánchez-
Tembleque. 

  
 En turno final de dúplica, tiene la palabra el Ilmo. Sr. Viceconsejero de Vivienda, 
Transportes e Infraestructuras, D. José María García Gómez. 
 
 Se suspende la sesión a las once horas y seis minutos. 
 
 Se reanuda la sesión a las once horas y catorce minutos. 
 
 

PUNTO QUINTO: C 934/24 RGEP 11766 de la Sra. Dña. Michaela Kauera, 
actualmente directora de la Oficina de Viena en Bruselas y ex portavoz de vivienda 
y renovación urbana en el Ayuntamiento de Viena, a petición del Grupo 
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Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre características que definen 
el modelo de vivienda en Viena, así como los elementos que podríamos aplicar en 
Madrid. (Por vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 El Sr. Presidente da la bienvenida a la Sra. compareciente y a los presentes y 
agradece a los Servicios de la Cámara su trabajo al facilitar la sustanciación de este 
punto del orden del día. Se hace constar que, en relación con el mismo, la Sra. 
compareciente facilita una documentación que se  archivará con la restante que compone 
la de esta sesión de la Comisión. 

 
 Se inicia el debate con la intervención, con traducción simultánea, de la Sra. Dña. 
Michaela Kauera, actualmente directora de la Oficina de Viena en Bruselas y ex portavoz 
de vivienda y renovación urbana en el Ayuntamiento de Viena. 
  
 Seguidamente se abre un turno para los representantes de los grupos parlamentarios, 
interviniendo de menor a mayor, al objeto de fijar posición, hacer observaciones o formular 
preguntas sobre lo informado. 
 

- Por el grupo Parlamentario Vox en Madrid, el Ilmo. Sr. D. Javier Pérez Gallardo. 
- Por el grupo Parlamentario Socialista, la Ilma. Sra. vicepresidenta de la Comisión, 

Dña. Isabel Sofía Cadórniga Varela, que abandona su puesto en la Mesa e interviene 
desde el escaño, ex art. 117 del Reglamento de la Asamblea de Madrid. 

- Por el grupo Parlamentario Más Madrid, el Ilmo. Sr. D. Jorge Moruno Danzi. 
- Por el grupo Parlamentario Popular, la Ilma. Sra. Dña. Paula Raquel de las Heras 

Tundidor. 
  
 Para contestación global a los representantes de los grupos parlamentarios tiene la 
palabra la Sra. Dña. Michaela Kauera, actualmente directora de la Oficina de Viena en 
Bruselas y ex portavoz de vivienda y renovación urbana en el Ayuntamiento de Viena. 
  
  El Ilmo. Sr. Presidente agradece a la compareciente su interesante exposición y 
asistencia a la Comisión. 
  
 La Sra. Michaela Kauera formula invitación al Presiente y a todos los miembros de la 
Comisión a devolver la visita al Ayuntamiento de Viena cuando quieran. 
 
 
 

PUNTO SEXTO: Ruegos y preguntas. 
 
 No se formulan. 
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 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las doce horas y 
diecisiete minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SECRETARIO 

    

    

    

Fdo.: Daniel PORTERO DE LA TORRE Fdo.: Marcos CRESPO HUALDA 

 


